
 

Notulen Dorpsraad Erp 
 
Datum vergadering      Tijdstip 
03-12-2024                    19.30u Raadhuis Erp 
 
Deelnemers      
Wim van Geelkerken, Joost de Krieger, Frits van den Tillaart, Suzanne Offermans, Colet Timmers, Aron Evers 
 

Afwezig: Jori van den Akker Gast:   
 
 
1 Opening 

Wim opent de vergadering  
 
2 Mededelingen vooraf 

§ De gemeente zou bij het Hertog Jan plein de gootjes komen schoonmaken maar dat is tot 
nu toe nog niet gebeurt. 

§ Gesprek over verkeers rond Short stay is geweest, het probleem wordt erkend maar er 
wordt nu niets aan gedaan.  
Verkeersmeetingen zijn gedaan en alles wordt nog verwerkt de uitslag volgt nog. 

 
3 Ingekomen stukken 

November (binnengekomen voor 12 nov) 
§ Mail Muziekvereninging OBK Erp – uitnodiging jubilarissenconcert (19 okt) => ter 

kennisgeving aangenomen 
§ Mail ONS Welzijn – Nieuwsbrief oktober 2024 => ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail Rabobank – Bedankt voor je deelname => ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail Richard Oprins – korte update N279 over 8 oktober => ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail Kern met pit – heb je een goed idee voor je buurt => ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail B. Merx – postbus seniorenraad => ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail Martin Hanenberg – toekomstvisie Dorpsraad => ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail Franciscus parochie – jaarverslag Hulpdienst Diakonie Fanciscusparochie => ter 

kennisgeving aangenomen 
§ Mail Annet Delisse – slecht wegdek/ontbreken witte strepen => inmiddels gedaan 
§ Mail Jose Vermeltfoort – 5G brief aan gemeente => ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail Eveline Castelijns – wordt gratis lid van collectieve kracht 
§ Mail gemeente Meierijstad – Bedanken vrijwilligers => ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail ONS welzijn – bedanken vrijwilligers => ter kennisgeving aangenomen 
December (binnengekomen na 12 november) 
§ Mail Gemeente Meierijstad – uitnodiging bijeenkomst toekomstvisie Meierijstad (9 dec) 
§ Mail Frits – Nieuwsbrief N279 => ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail Gemeente Meierijstad – doorgeven aantal leden Dorpsraad => gedaan 
§ Mail Frits – presentatie informatieavond => ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail Anke de Groot – wensen voor Kermis => ter kennisgeving aangenomen 



§ Mail Annemarie van Kasteren – wensen voor Kermis => ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail Richard Oprins – Voorbereidend overleg 3e belangentafel N279 => ter kennisgeving 

aangenomen 
 
4 Aangeleverde agendapunten 

§ Kermis (Frits/Wim) – Gesprek geweest over toekomst kermis Erp. 
§ Data vergaderingen 2025 – vastgesteld 
§ Activiteit bij intocht Carnaval – Dorpsraad is samen met de carnaval verenigingen aan het 

bekijken hoe we de intocht weer tot een succes kunnen maken. De activiteit bij het 
raadhuis hebben we uitgekozen. Actie Joost 

§ Overdracht Oranje comité – het oude oranje comité heeft officieel het stokje 
overgedragen aan het nieuwe oranje comité.  

§ Verdeling werkzaamheden – werkzaamheden die nu vooral bij Wim liggen, willen we 
verdelen onder de rest van de leden. 
Kabouterbos: Colet en/of Jori 
Oranje comité lintjes avond: Wim + Suzanne 
Kermis: Frits + 
Woningbouw: Joost en Wim 
Verkeer: Joost + Aron 

§ Team uitje – weer een datum geprikt 
§ Doek Molenpark – het idee is om een schaduwdoek te bestellen voor zitplekje in 

Molenpark. De opties zijn bekeken en bestelling is geplaatst. 
§ Dorp visie – Keldonk en Boerdonk hebben een presentatie gegeven over de Dorpsvisie die 

ze aan het schrijven zijn.  
§ Leefbaarheidsonderzoek – volgt volgend jaar 
§ Lintjes uitreiking – reeds besproken bij werkverdeling 
§ Verkeer – er komt binnenkort een gesprek over toekomst van verkeer door ons dorp. 
§ Item in Erpse Krant - besproken 
§ Werkgroep Omnipark – Joost en Aron zijn de aanspreekzone namens de Dorpsraad over 

sportzone en overige vragen. 
 

5 Socials 
§ Kerstkaart 
§ Emblemen carnaval 
§ Link kermis bericht uit Erpse krant 

 
6 Openstaande actiepunten organisatieschema 

Vraag aan iedereen om ons organisatieschema bijwerken. 
 
7 Rondvraag en wvttk 

§ Frits: levensloopbestendig woning op de bolst die zijn vergeven ook vergeven aan jeugd 
§ Colet: relatiegeschenken regelen wie gaat dat overnemen van Caro, ik wil dat voor ons 

kerspresentje nu oppakken. 
§ Aron: Foto voor het krantje van de Uilen 
§ Wim: Nieuwe groepsfoto 
 
 
 
 
 
 
 


